



# 一分钟技术破锁 拎红蓝袋运赃露馅

## 冰城公安破获涉案10万元系列盗窃案

本报讯(王时 记者 王骁)近日,哈尔滨市公安局道里分局刑侦一大队现行中队经缜密侦查、循线追踪,成功抓获犯罪嫌疑人两名,破获入室盗窃案3起,涉案金额10万余元。其中一名被害人被盗物品全部被追回。

日前,道里区民生尚都小区怡园发生一起入室盗窃案。受害人家中首饰、电脑、手机及裘皮等财物被盗走,涉案价值3万余元。接到报案后,分局派出所、刑侦、网安等部门迅速联动,全力开展侦查工作。警方调查发现,案发时间在白天,犯罪嫌疑人使用专业工具开门入室实施盗窃。民警调取了案发现场附近的所有监控录像,组成视频侦查专班,对海量的视频进行深入梳理,力争做到不放过任何蛛丝马迹。经过不懈努力,终于锁定了有盗窃犯罪前科的丁某全。

民警经过大量走访排查,在道里区中医街某居民院将盗窃嫌疑人丁某全抓获。经查,该人利用开锁工具实施入室盗窃。在前期侦查过程中,民警发现当日11时许,丁某全回家时手中拎有一个蓝色和一个红色袋子,且重量较重,极有可能为盗窃的赃物。

经讯问,该人对日前在道里区民生尚



嫌疑人被抓。

都小区怡园实施入室盗窃案的犯罪事实供认不讳。同时,他交代于当日10时在香坊区果园星城小区实施入室盗窃的犯罪事实。经搜查,警方在其家中发现红色袋子里装有五粮液两瓶。后经深入侦查发

现,嫌疑人丁某全在当日13时许从家中离开且手中拎有一蓝色袋子,前往了中医街某单元。经查,该单元某室住户为丁某全同案人员邓某,有一次盗窃前科。于是,民警立即展开对嫌疑人邓某的抓捕工作。民

警经蹲守,将犯罪嫌疑人邓某抓获,并在其家中搜查到果园星城住户家中被盗的金银首饰等物品。在充足的证据面前,嫌疑人丁某全交代了将被盗赃物卖给嫌疑人邓某,邓某又将黄金、白金等贵重首饰卖给了某黄金回收店铺的犯罪事实。经工作,民警将嫌疑人丁某全盗窃的赃物追回。

目前,犯罪嫌疑人丁某全因涉嫌盗窃罪、邓某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪分别被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

## “黑中介” 只收钱不交房

本报讯(刘禄新 记者 王骁)“真心感谢哈尔滨的经侦民警,没有他们,我这15万元真就打了水漂儿。”市民李女士领回自己失而复得的15万元购房款后激动地说。

日前,李女士专程来到哈尔滨市公安局阿城区公安分局经侦大队,将一面锦旗送给了办案民警。今年4月初,阿城区公安分局经侦大队接到市民李女士报警称,她通过中介在阿城区购买房产,在购买过程中疑似被诈骗。接到报警后,警方成立专案组立即开展侦查工作。

经查,李女士住在哈市主城区,想在阿城区购买住房居住生活。去年11月,她通过朋友介绍,认识了哈尔滨某地产经纪公司老板王某。李女士看到王某开豪车、戴名表,觉得王某有实力,便把买房的事委托给了王某的公司办理。随后,李女士看中了一套王某介绍的房产,先后分3次转给王某及公司员工购房意向金、定金、首付款共计15万元,并签了购房合同。可后来,王某一直以各种理由推脱,始终不办理相关手续,根本不提交房入住的事。李女士想要退款,王某更是叫嚣:“爱上哪告上哪去,就是不退钱。”

无奈之下,李女士只好来到阿城区公安分局经侦大队报案。接到报案后,民警立即围绕王某及其公司开展调查工作。经调查发现,自去年10月以来,王某还以相同手段涉嫌骗取另外2名购房人购房款共计31万元。

4月11日,专案组将王某传唤至公安机关接受调查。在大量证据面前,王某不得不如实供述了自己的犯罪事实,在明知经营的公司没有履行房屋买卖居间服务能力的前提下,依然与被害人签订合同并骗取被害人钱款。经查,王某骗取的46万余元被其用于个人花销和偿还债务。近日,在侦查员不懈努力下,王某所诈骗的46万余元被全部追回,并及时返还给了被害人。目前,王某因涉嫌合同诈骗被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。



有困难找民警



## 8旬老人出门晕倒路边 民警背他上楼送回家

本报讯(王翠 记者 王铁军)“太感谢你们了!要是没有你们,我都不知道该怎么办。”近日,在亚布力林区,一名83岁高龄的老人独自出门时晕倒在地,幸亏热心路人报警,民警及时赶到送他回家。

5月11日,林区公安局亚布力分局河南派出所民警接到辖区热心居民报警求助,称遇见一名老人晕倒在地,希望能得到民警的帮助。接到求助后,民警迅速赶往现场。

到达现场后,民警看到已有居民将老人扶起。此时老人的精神状况尚可,民警耐心询问后得知,老人今年83岁。当民警问及其家庭具体位置及家人联系方式时,

老人却不能说清,只能大概表达出“家住在圈楼”。

于是,民警用警车将老人送至圈楼。经过走访询问周围的邻居,终于联系上了老人的家人。家人表示,老人因病长期在家中,腿脚不方便。家人也没想到他能自行离家。

掌握了老人的具体家庭住址后,民警准备将老人护送回家。考虑到老人年老体衰、行动吃力,民警高军立即蹲下身,将老人背起。老人担心累到民警,一直说自己能上楼。民警轻声安抚:“没事儿,我不累,我们得把你安全送到家!”临别时,民警还再三叮嘱老人不要独自出门,有困难找警察。

## 女子家中喝药轻生 民警争分夺秒救命

本报讯(陈常林 记者 王骁)5月11日凌晨,宾县公安局胜利街派出所接到群众报警:“快救救我妹妹,她一个人在家喝药自杀,地址是……”接到报警后,值班民警施海洋带领辅警段洪亮立即驾车赶往报警人提供的地址。

到达现场后,民警敲门始终没人开门,但是能听到房屋内有声响。情况十分紧急,民警果断选择破门进入。进入房间后,民警发现一名女子躺在床上,神志不清,手腕有割伤痕迹,现场还有大量已拆封药品。民警立即带其赶往县人民医院,途中反复安抚轻生女子让其保持清醒,同时与县医院急诊科进行对接。到达县人民医院后,民警施海洋全程配合医务人员进行抢救。因及时送医救治,目前该女子已无生命危险。

据了解,该女子因个人情感破裂,产生轻生念头,服用大量药品,并割伤手腕,幸好民警出警及时,成功挽救了女子的生命。

### 吉黑省界段交通导改公告

因吉黑高速公路工程施工需要,为确保工程顺利实施,道路安全畅通,最大限度降低对出行车辆的影响,现将有关事项公告如下:

#### 一、实施地点

黑龙江省五常市山河镇与吉林省舒兰市平安镇交接处。

#### 二、实施范围

吉黑高速 K104+000 ~ K104+500 段(嘉临公路一级路 K229+950 ~ K230+850 段),嘉临公路一级路与新建嘉临公路(辅道)交叉处需要半幅施工半幅通车,完成后封闭嘉临公路一级路,所有车辆绕行新建嘉临公路(辅道)→嘉临公路二级路→吉黑高速吉林境内。

#### 三、实施时间

2023年5月23日~2023年10月31日。

#### 四、交通组织安排

1.此道路通行能力有限,易发生交通拥堵,过往车辆在行经该路段时,请自觉遵守交通引导标志、减速慢行、注意安全。

#### 五、大件运输车辆请选择其他路线。

3.请根据交通变化情况,提前规划出行线路和出行时间,避免对您生活造成不便。

#### 特此公告!

中铁建大桥工程局集团第四工程有限公司

吉黑高速哈五段 A1 标段项目经理部

2023年5月16日